Информация для граждан, желающих получить справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации

Для получения информации об оказанных платных медицинских услугах гражданин  (его законный представитель, доверенное лицо) обращается в окно «Справочная» лично, предъявляя паспорт и при необходимости иные документы, удостоверяющие его право на получение данной информации (доверенность, свидетельство о рождении ребенка и т.п.)
[bookmark: _GoBack]При выявлении  факта оказания услуг на платной основе необходимо написать заявление  (в окне «Справочная») о выдаче справки об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации (утв. Приказом Минздрава России и МНС России от 25.07.2001 г № 289 / БГ -3 04/256)  для получения социального налогового вычета. К заявлению должны быть приложены оригиналы или копии документов об оплате оказанных медицинских услуг (договор, чек). 
При необходимости можно оформить доверенность (в окне «Справочная»)   на выдачу справки другим лицам.
Заявление на выдачу справки также можно отправить на электронную почту БУЗОО «КДЦ»: office@okd-center.ru.  К заявлению необходимо приложить следующие документы:
Паспорт, договор и кассовый чек на оплату медицинской услуги
Образец заявления размещен ниже.
Срок изготовления справки составляет не более 30 рабочих дней со дня подачи письменного заявления
Выдача справок об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации осуществляется в  регистратуре БУЗОО «КДЦ» (окно 9 – окно 15) в часы работы учреждения под роспись лицам, на имя которых выписаны справки, либо лицам, на имя которых оформлены поступившие доверенности. Рекомендуем подходить за справками во второй половине дня в связи со снижением потока пациентов в этот период времени. 



